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THÔNG BÁO
Về việc thi, thời gian báo điểm và cấp bằng OESD năm 2020

1. Thông tin chung về việc thi và cấp bằng OESD
· Trình độ B1: Tổ chức thi và cấp chứng chỉ theo Modul các kỹ năng Nghe, Nói, Đọc, Viết. Thí sinh có thể đăng ký thi các kỹ năng lẻ hoặc đăng ký thi cả 4 kỹ năng. Thí sinh thi đỗ kỹ năng nào sẽ được cấp bằng cho kỹ năng đó. Nếu thí sinh đỗ cả 4 Modul sẽ được cấp bằng tổng.
· Trình độ  A2 và  B2:  Tổ chức thi và cấp chứng chỉ theo Modul Viết và Modul Nói. Modul Viết bao gồm các kỹ năng Đọc, Nghe, Viết và Modul Nói là Kỹ năng Nói. Thí sinh thi đỗ Modul nào được cấp chứng chỉ của Modul đó. Nếu thí sinh đỗ cả 2 Modul sẽ được cấp bằng tổng.
· Trình độ A2, B1 và B2: Thí sinh được cấp bằng tổng nếu tất cả các kỹ năng được hoàn thành tại một Trung tâm khảo thí OESD trong thời gian là một năm. Để được cấp bằng tổng, thí sinh phải báo cho Tổ thư ký ngay sau khi biết điểm kỹ năng cuối cùng mình hoàn thành. 

2. Thời gian báo điểm và cấp bằng
· Thí sinh được thông báo điểm thi sớm nhất 4 tuần sau lịch thi; thời gian này có thể kéo dài tới 6 tuần;
· Sau lịch thi từ 5 đến 7 tuần, thí sinh (thi đỗ) sẽ được nhận bằng.
Lưu ý: Khi nhận được bằng từ Áo gửi về, chúng tôi sẽ thông báo trên trang web: de.hanu.vn. Thí sinh tự theo dõi thông báo về thời gian trả bằng của mỗi kỳ thi, chỉ gọi điện cho Tổ thư ký trong trường hợp khẩn cấp.
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