HƯỚNG DẪN KHAI MÃ SỐ BẢO HIỂM XÃ HỘI
DÀNH RIÊNG CHO KHÓA 2018
(CÁC KHÓA KHÁC KHÔNG  THỰC HIỆN THEO HD)
Việc khai mã số bảo hiểm xã hội là việc bắt buộc để mua thẻ bảo hiểm y tế, nếu không khai mã số bảo hiểm xã hội sẽ không thể mua được thẻ bảo hiểm y tế, cá nhân nào không làm theo thông báo sẽ tự chịu trách nhiệm. Đề nghị các lớp nghiêm túc thực hiện, lớp trưởng các lớp khóa 2018 làm theo hướng dẫn dưới đây. 
· Mở file “DANH SACH NOP TIEN BHYT”(Đây là danh sách sinh viên tham gia BHYT năm 2018 – 2019, đề nghị lớp trưởng không thêm, bớt các thành viên trong lớp vào danh sách), vào cột “lớp” để lọc lớp của mình.
· Hướng dẫn các thành viên trong lớp truy cập vào đường link https://baohiemxahoi.gov.vn/tracuu/Pages/tra-cuu-ho-gia-dinh.aspx
Điền các thông tin theo yêu cầu trên web và ấn nút “Tra cứu”, sau khi tra cứu xong thì copy mã số bảo hiểm xã hội và mã số hộ gia đình dán vào cột  “ Mã số BHXH” & “Mã hộ”  trên file “DANH SACH NOP TIEN BHYT”. 
· Trường hợp nào sau khi tra cứu chưa có mã số bảo hiểm xã hội trên hệ thống của BHXH thì khai thông tin: Số CMND, địa chỉ theo hộ khẩu, họ tên chủ hộ theo hộ khẩu, ngày tháng năm sinh của chủ hộ vào các cột tương ứng trên file “DANH SACH NOP TIEN BHYT”. 
· [bookmark: _GoBack]Lớp trưởng tổng hợp thông tin của các bạn xong, nộp trực tiếp về phòng Y tế - tầng 1 KTX D4 : 01 file excel(cho vào USB) + 01 bản in của file “DANH SACH NOP TIEN BHYT” trước 17h ngày 11 tháng 9 năm 2018. Lớp nào làm xong trước thì nộp trước để hoàn thiện hồ sơ sớm. 
Chỉ in danh sách của lớp mình, không được xáo trộn thứ tự các thành viên trong danh sách.
· Mọi vướng mắc trong quá trình thực hiện liên hệ số ĐT : 0903419789 - BS Phương.
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